Задачи шутки для развития логического мышления
1. Три мальчика Коля, Петя и Ваня отправились в лавочку. По дороге в лавочку они нашли три копейки. Сколько денег  нашёл бы один Ваня, если бы он  один отправился  в лавочку.

2. Шла баба в Москву и повстречала 3 мужиков. Каждый из них нёс по мешку, в каждом мешке по коту. Сколько существ направлялось в Москву?

3. Длина бревна 5 метров. В одну минуту от этого бревна отпиливают 1 метр. За сколько минут будет распилено бревно?

4. Летела стая гусей: один впереди, а два позади; один позади , а два впереди; один между двумя и три подряд. Сколько было всего гусей?

5. В корзине 4 яблока. Разделите их между четырьмя детьми так, чтобы каждый получил по яблоку и одно яблоко осталось в корзине.

6. Два отца и два сына съели за завтраком три яйца, причём каждому из них досталось по целому яйцу. Как это могло случится?

7. Сколько концов у 3 палок? У пяти? У шести с половиной?

8. От двадцати отнять 88 так, чтобы осталось 22.

9. Как число 66 моментально увеличить в полтора раза?

10. Как разделить 188 на две части, чтобы в каждой получилось сто? 

11. Разделите полсотни на половину.

12. Разделите рубль на одну треть.
13. Три брата жили в одной комнате. Каждый из них имел свой висячий замок и ключ, подходивший только к одному замку. Как братья должны были запирать дверь своей комнаты, чтобы каждый из них мог войти к себе в комнату, имея только свой ключ?

14. Изобразите число 31 шестью ( пятью) тройками.

15. Ехали два крестьянина и нашли 3 бочонка: один восьмиведерный с вином, другой – пятиведерный пустой, и третий – трёхведерный – тоже пустой. Крестьяне задумали поделить вино поровну, тут же на месте, не прибегая к другой посуде. Как они это сделали? 

16. На скотном дворе гуляли гуси и поросята. Хозяин двора и его сын вышли во двор, посмотрели на живность и пошли в поле. По дороге сын спрашивает: « папа, сколько у нас гусей и сколько поросят?» «А вот угадай сам. Если считать по головам, то во дворе 25 голов, а если по ногам, то 70 ног». Сколько было гусей и сколько порося во дворе?

17. В одном классе учатся 13 детей. У мальчиков столько зубов, сколько у девочек пальцев на руках и на ногах. Сколько в классе мальчиков и сколько девочек?

18. В маленькой школе учится столько мальчиков, сколько и девочек. Однажды учитель принёс  234 ореха и разделил их. Каждому мальчику досталось по 5 орехов, а каждой девочке по  - 4. Но так как девочки обиделись, учителю пришлось ещё принести орехи и разделить их так, чтобы в конце концов всем досталось поровну, а именно по 6. сколько орехов принёс учитель во второй раз?
19. Как разделить поровну 5 яблок между шестью мальчиками, не разрезая ни одного яблока на 6 и более частей?
20. Двумя пятёрками получить число 3125

  Ответы и решения.

1. Возможно те же три копейки.

2. Одна баба.

3.Четыре распила – четыре минуты.

4. Трое гусей летят друг за другом.

5. Одному мальчику отдать яблоко в корзине.

6. Дед, отец, сын – два отца и два сына
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8.
9. Перевернуть и получится 99.

10.    188      провести так черту.

11. 100

12. 3

       13. Два замка на каждый из двух крючков, третий сцепляет каждый из этих замков.
14.3*3*3+3+3:3; 33-3+3:3

15. таблица переливаний
	
	было
	1 шаг
	2 шаг
	3 шаг
	4 шаг
	5 шаг
	6 шаг
	7 шаг

	восьмивед-й
	8
	3
	3
	6
	6
	1
	1
	 4

	пятивед-й 
	0
	5
	2
	2
	0
	5
	4
	4

	трёхвед-й
	0
	0
	3
	3
	2
	2
	3
	0


16. Гусей – 15, поросят - 10

17. Мальчиков 5, девочек - 8

18.Первый раз каждая пара девочка –мальчик получила вместе по 9 орехов. А так как девочек и мальчиков поровну, то и пар  234:9=26 человек, а человек в школе 52. Учитель должен  был всего принести 6*52=312 орехов. Тогда второй раз осталось принести 312-234=78 орехов.
19.Три яблока разрезать пополам - получится 6 частей, остальные два на три части - получится 6 частей. Каждый получить по половинке и по одной трети.

 20.  55
